



昨天上午9点半,李昕状告浙江稠州银行俱乐部单方面毁约一案在杭州市西湖区劳动争议仲裁委员会准时开庭,李昕与俱乐部领导均未出席,由律师代理出席。庭审期间,双方围绕罢训、辱骂队员、违反纪律、合同细节等情况进行了争锋相对的辩论。出人意料的是,俱乐部甚至爆出猛料,李昕因为个人原因导致队员大规模罢训,李昕在训练中的确有辱骂队员的行为,并在庭审现场召唤了两位曾经被李昕辱骂过的队员进行指证。而李昕方面则表示,针对其辱骂队员的指证缺乏证据,并表示此事与俱乐部违约并无关联。

最终,原计划2个小时的庭审持续了将近4个小时,当庭并没有直接宣布仲裁的结果,双方均表示愿意接受调解。 现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

● 律师观点

昨晚,现代快报记者采访了江苏致邦律师事务所合伙人、律师朱网祥。朱网祥表示,“中国的法律中确实并没有全保障性合同的概念,而这起案件的焦点并不在于此,关键是俱乐部作出解除劳动关系所依据的规章制度是否合理合法,有无经过民主程序并向劳动者告知,如果上述前提均成立,且李昕的确违反了该规章制度,那么俱乐部解聘就是合法的。反之,俱乐部要支付诉讼期间全部工资,并与李昕继续履行劳动合同。简单地说,关键要看李昕是否未向俱乐部请假而违反了劳动纪律。”

李昕讨薪·追踪

家丑也要外扬

李昕状告浙江俱乐部违约一案昨天开庭
双方激辩近4小时,浙江俱乐部爆猛料,称李昕打骂队员
当庭没有宣布仲裁结果,双方均表示愿意接受调解



第1回合 李昕指责浙江俱乐部出尔反尔

李昕:全保障性合同不能解聘
浙江俱乐部:她违反劳动纪律

庭审上,双方律师首先各自进行了陈述。针对李昕的申诉,浙江俱乐部方面表示最初对李昕进行转岗而非解聘,后因其违反劳动纪律而解聘。

举证阶段,李昕代理方详细解释全保障性合同的概念,认为浙江俱乐部在解聘行为上是严重违法。国际上和整个体育界对全保障性合同的通用解释,就是工资完全受保障,即使在受伤(适用于运动员)、离职、患病甚至身故的情况下,工资仍必须全额发放给本人或法定继承人。

李昕在接受采访时曾表示,

当初浙江俱乐部为她开出了3年的合同以及60万元的年薪,她真正看中的是这份合同的年限比较长。出乎意料的是,合同履行还不到一年,俱乐部就通知她下课,改任俱乐部副总经理,年薪只有12万元。

李昕认为自己签的是全保障性合同,俱乐部无权解聘和降低她的待遇,但一名稠州银行俱乐部的知情人士却表示:“哪儿有什么全保障性合同?”在俱乐部看来,对原岗位上业绩不达标职工实行换岗,在一般公司的人事管理中,是一种普遍方式。

浙江俱乐部表示是因为李昕未向俱乐部及时请假,违反了劳动纪律,才会将其解聘。不过李昕方面出示了向总经理但琪请假赴美培训的微信证据,但浙江队方面认为微信证据真实性存疑,并且这也不是正式请假的方式。

浙江稠州银行俱乐部表示,在赛季结束后,俱乐部一开始并没有解除李昕的合同,而是综合诸多因素认为李昕不再适合担任主帅,并对其进行转岗,是李昕自己放弃了工作。此后李昕严重违反劳动纪律,最终他们才决定提前解除合约。

第2回合 浙江俱乐部指责李昕打骂队员

浙江俱乐部:李昕打骂队员,引发罢训
李昕:缺乏证据,这与俱乐部违约无关

双方的第二回合较量焦点在于罢训事件。在庭审中,双方讨论浙江女篮上赛季未能夺冠的原因,李昕方面认为,球队未能夺冠原因很多。俱乐部方面认为,球队的实力在联赛中数一数二,但李昕因为个人原因导致队员大规模罢训,给球队留下了巨大隐患,再加上战略部署上的错误,最终球队才未能夺冠,李昕负有直接责任。

上赛季开赛之际,包括主力卞兰、陈晓丽等在内的7名球员因为不满李昕的执教而罢训。当时,俱乐部站在了李昕的一边,给予罢训的7名球员不同程度的处罚,尤其是对于主力卞兰、陈

晓丽等,还将她们暂时下放到青年女篮。

李昕方面表示,赛季之初球员的罢训行为和自己并无关联,俱乐部在公布处罚决定时曾明确表示,罢训球员向媒体发布的言论不属实。那么,李昕在训练中有辱骂队员的行为到底是否属实?在庭审现场,俱乐部方面首次表示,为了不影响联赛备战,关于罢训事件俱乐部的公告存在失实,李昕在训练中的确有辱骂队员的行为,并在庭审现场召唤了两位曾经被李昕辱骂过的队员进行指证。

球员裴悦出席作证,证明李昕在训练中因其表现不佳,对她

和其他球员打耳光,执教过于严格。她表示,在那次训练中有五名青年队调上来的陪练都遭到了李昕的打骂。而李昕方面则辩称称,李昕的打骂,并未参加联赛,并且李昕对工作认真负责。

之后,浙江女篮一队球员张王来也出庭作证,证明李昕在联赛期间有一次打人的情况,并且在平时的训练中有大力拍头和踢屁股的现象。张王来叙述,有一次球队在打完八一回酒店的大巴上,她因为低头看手机被李昕打了后脑勺。

不过李昕方面认为,针对其辱骂队员的指证缺乏证据,并表示此事与俱乐部违约并无关联。

● 链接

仲裁期限为45天

庭审期间,双方围绕罢训、辱骂队员、违反纪律、合同细节等情况进行了争锋相对的辩论,原计划2个小时的庭审持续了将近4个小时,双方最终还是未能达成一致,不过在庭审结束之后,双方均表示愿意继续接受调解。

根据劳动争议仲裁法的规定,仲裁期限为45天,如果延长,最长可延长至60天。工作人员介绍说,如果双方不能达成调解,仲裁委员会将下达仲裁调解书,届时如果双方仍然不满意的话,可以向法院提出申诉。

● 花絮

记者蜂拥而至 事件主角缺席

昨天上午不到8点半,杭州西湖区劳动争议仲裁委员会楼道里已经挤满了各路记者。鉴于本案的受关注度,俱乐部事先向劳仲委打了招呼,表示会有不少媒体前来采访,后者也提前准备好了远比平时多出一倍的旁听证。在这间不到20平方米的仲裁科内只有18个旁听席位,但是到场记者实在太多,不得不又临时添加了6张座椅。

虽然记者云集,但本案所涉及的双方均未到庭。李昕委托了杭州当地金道律师事务所的两名律师代为出庭,而浙江俱乐部只有稠州银行的一位法律女顾问以代理人的身份出庭。

最弱梦之队 备战世界杯

昨天,新一届美国国家队在拉斯韦加斯正式开始集训,备战8月底在西班牙举行的男篮世界杯。尽管火线招入了奇才的约翰·沃尔和老鹰的米尔萨普,使得集训阵容保持19人,但格里芬和勒夫等球星的退出还是令这支球队成为史上最弱的“梦之队”。

当然,对于像詹姆斯这样的NBA巨星来说,为梦之队打世界杯于其个人确实意义已经不大,何况现有阵容里还有杜兰特在撑腰,仍能保证梦之队是夺冠第一热门,所以NBA顶尖球星们纷纷缺席也是可以理解的。而那些决意要代表美国登上世界杯战场的球员其实也不仅仅只凭一腔爱国热情,因为对于他们来说,这次国家队之旅也许会把他们的职业生涯带入另一个高度。徐显强

附美国梦之队备战世界杯集训名单:

后卫:罗斯、欧文、利拉德、布拉德利·比尔、库里、哈登、德罗赞、沃尔

锋线:保罗·乔治、海沃德、科沃尔、帕森斯、克莱·汤普森

大前锋:杜兰特、法里德、米尔萨普

中锋:考辛斯、戴维斯、德拉蒙德

斯特林败诉 快船将易主

昨天,唐纳德·斯特林阻止快船易主的希望落空了,洛杉矶高等法院裁决斯特林的妻子雪莉·斯特林有权以20亿美元将球队出售给微软前首席执行官鲍尔默。

由于被医生证实患上老年痴呆病症,斯特林此前已失去了对快船的托管权,而雪莉获得出售球队的权利后与鲍尔默达成了20亿美元的出售协议。虽然斯特林起诉称妻子没有出售权,而自己也没有患病,但最终法院驳回了他的诉求。

NBA联盟在法院公布裁决后表示:“我们很高兴法院能支持雪莉出售球队,希望这笔交易能尽快完成。” 据新华社

慈世平试训四川队

昨天,NBA球星慈世平在社交网络上爆料自己正跟中国的球队签约,“距离来中国只差一天?我已经和三支球队会面过了,哇哦,还差一支,这意味着,马上就要签了。就等着签约了,我快要来中国了!”

去年夏天,慈世平被湖人使用特赦条款裁掉。之后,35岁的慈世平加盟了尼克斯。值得一提的是,昨天四川队官方微博称,慈世平正在四川队试训。

现代快报记者 黄成宇

梅西再遭偷税指控

昨天,西班牙巴塞罗那法院决定继续对梅西进行涉嫌逃税的起诉。

巴西世界杯前,梅西就卷入了逃税案,他被指控在2006—2009年之间逃税416万欧元(约合558万美元)。但此后税务部门查证后认为,涉嫌违法的是梅西的父亲,所以撤销了对他本人的起诉。但巴塞罗那法院根据现有的证据表示,梅西“有可能知道并认可他父亲的偷税行为”,这意味着一旦梅西偷税罪名成立,他可能最重面临6年的监禁和巨额罚款。 据新华社